Klíč

Vyhledejte v textu zájmena a určete jejich druh: 

V jeho písničkách cítím nějaké smutné emoce. 
Jeho(3) – přivl., nějaké(7) – neurčité

V čem jsem chyboval, to mi asi nikdo dnes už neřekne. 
Čem (5) –vztažné, to(3) – ukaz., mi(1) – os., nikdo(7) – záporné

Který kabát se ti víc líbí? 
Který(4) – tázací, se(1) – osobní zvratné, ti(1) – osobní

V takovém kabátě se za ní bude ohlížet každý student. 
Takovém(3) – ukaz, se(1), ní(1), každý(6) neur.

Pracovník , jenž nás provázel po provozu, mi pak ukázal i svoje řídicí pracoviště. 
Jenž (5) – vzt., nás(1), mi(1), svoje(2) – přivlast.

